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Vyjádření k oznámení záměru „Navýšení kapacity stávajícího zařízení určeného ke 
sběru, výkupu a úpravě odpadů s názvem "Úprava kovových odpadů, provoz 
Trojanovice"“ dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Ostrava (dále „ČIŽP“) k předloženému 
oznámení záměru „Navýšení kapacity stávajícího zařízení určeného ke sběru, výkupu 
a úpravě odpadů s názvem "Úprava kovových odpadů, provoz Trojanovice"“ zpracovatel 
Ing. Marcela Zuzánková, Kubánská 1509/4, 708 00 Ostrava (dále „oznámení“), oznamovatel 
LEGOMAT, s. r. o., se sídlem Frýdlantská 1458, 738 01 Frýdek-Místek, IČO 293 81 444, nemá 
zásadní připomínky, pouze upozorňuje na níže uvedenou nepřesnost oznámení.

Dle oznámení záměru se jedná o navýšení roční kapacity stávajícího zařízení ke sběru, výkupu a 
úpravě odpadů (úprava kovového odpadu) z 12 000 tun na 15 000 tun (denní z 36 na 96 t) odpadů 
a přidání 1 ks lisovacího zařízení /briketovací lis/(s kapacitou 10 tis. t/rok, 2 t/hod.) a s tím 
související pohyb materiálu, který bude umístěn na manipulačních plochách včetně využití 
váhového systému, vše ve stávajícím areálu bývalého zemědělského družstva Trojanovice v k.ú. 
Trojanovice. Lisování kovových a nekovových třísek představuje soubor zařízení pro třídění, 
úpravu a lisování třísek umístěný v hale na parcelách parc.č.1400/1 a 1400/2. K lisování slouží 
stávající lis s kapacitou výroby 10 000 t /rok. Celá technologie bude doplněná o další lisovací 
zařízení stejné kapacity. 

Z hlediska odpadového hospodářství ČIŽP upozorňuje, že stávající kapacita zařízení je 10 tis. 
t/rok (dle platného provozního řádu), ne 12 tis. t/rok jak je uváděno v oznámení a v přílohách.

ČIŽP s ohledem na charakter záměru a jeho rozsah nepožaduje záměr posuzovat v celém 
rozsahu dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, výše uvedené upozornění je 
určeno oznamovateli, respektive zpracovateli oznámení, a nemá zásadní vliv na posouzení 
záměru.
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